

Direção Geral

## RETIFICAÇÃO N.º 2 | EDITAL DG/FAED N.º 06/2019

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto n.º 4184 de 06/04/06 e Resolução n.º 044/07 — CONSUNI, baixa o presente edital:

Onde se lê:

### 2. INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições serão realizadas no período entre as 09 HORAS DO DIA 07 DE MARÇO ATÉ AS 18H30 DO DIA 16 DE MARÇO DE 2019. A documentação (item 2.4) deverá ser entregue a um/a bolsista presente na sala do Programa de Educação Tutorial — PET Geografia (sala 308) do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da UDESC.

Leia-se:

### 2. INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições serão realizadas no período entre as 09 HORAS DO DIA 07 DE MARÇO ATÉ AS 18H30 DO DIA 16 DE MARÇO DE 2019. **A documentação (item 2.4) deverá ser anexada no documento de inscrição online presente nos sites de comunicação e redes sociais do PET Geografia da UDESC.**

Onde se lê:

### 2. INSCRIÇÕES

2.4. Documentos necessários para a inscrição dos/as candidatos/as:

- Carta de Intenções em modelo ofício (anexo 1) manifestando as razões pelas quais gostaria de fazer parte do Programa de Educação Tutorial — PET Geografia;

- Ficha de inscrição preenchida. (anexo 02);
- Cópia da Carteira de Identidade e CPF;
- Atestado de matrícula.

Leia-se:

## 2. INSCRIÇÕES

### **2.4. Documentos necessários para a INSCRIÇÃO ONLINE dos/as candidatos/as:**

- **Atestado de matrícula;**
- **Cópia da Carteira de Identidade e CPF;**
- **Carta de Intenções em modelo ofício (anexo 1) manifestando as razões pelas quais gostaria de fazer parte do Programa de Educação Tutorial – PET Geografia.**

Florianópolis, 8 de março de 2019.



Julice Dias  
Diretora Geral FAED/UDESC